

**РЕЦЕНЗИЯ–ВІДГУК**  
**зовнішнього стейкхолдера**  
**на освітньо-професійну програму «Психологія бізнесу»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**зі спеціальності 053 «Психологія»**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**Харківського національного економічного університету ім. С. Кузнеця**

Рецензована освітньо-професійна програма, розроблена проектною групою кафедри соціальної економіки та містить в своїй структурі всі обов'язкові компоненти.

Зміст і структура освітньо-професійної програми включають загальний опис, мету, предметну область та фокус програми, має перелік освітніх компонент, структурно-логічну схему їхнього розподілу за навчальними семестрами, матрицю відповідності програмних компетенцій компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми, визначає особливості викладання, навчання та оцінювання, повністю відповідає методичним рекомендаціям Науково-методичної Ради МОН України щодо розроблення стандартів вищої освіти. Цілісне поєднання обов'язкової та вибіркової компоненти ОПП, збалансоване поєднання теоретичної і прикладної складової дає змогу майбутнім фахівцям з психології гідно конкурувати з фахівцями цієї галузі.

Освітньо-професійна програма сформована таким чином, щоб відображати процес підготовки бакалавра психології в єдиному комплексі засвоєння наукових теоретичних знань та практичних новичок. Програма спрямована на формування здатності бакалавра психології вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності психолога у бізнес-сфері. Її актуальність, логічна обґрунтованість та змістова наповненість є безперечними, а фахівці, що будуть підготовлені за цією програмою будуть мати достатній попит на свої послуги на сучасному українському ринку праці.

До конкурентних переваг програми належить залучення до її реалізації фахівців, які мають відповідну фахову освіту, необхідний досвід науково-педагогічної діяльності, науковий ступень та звання.

Запропонована програма відповідає вимогам підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія», підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки бакалаврів психології і може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент:  
Комерційний директор ТОВ «Харзбут»



Михайло СОЗИКІН